phRa(essx) ANTAL

su%ﬂ
O FE S

Cx m &
R AWK, A5 2T 40 M

CLne>

P 4 I R A A, AR DR R T A A A
{7 R 46 ) R T R AT T2

J%ﬂ’&’ﬁﬁﬂ fﬁﬁ 7E 150
S‘fﬂiﬁ%#?lﬁ?lf’ﬁ (& 1 A

«%iiﬁﬁ
& Fl A BE R (I PR

o & W

LT I A — AR, E TS sU s

il 25 RS
AR fEE
TAEAE = R
[i5] 5 A = FHAAM FAR FBE CAX CcBA IBE TCHE TC-MHE
i PR ) SR A Kgffom® 1~9.0
ARFEME S Kef/em'® 13.5
IR R C 0~70
B AR mm/s 50~800
F A AT AR 1
EWTE mm 24 | 32
EEOg G1/8" | G1/4" | G3/8" [y
B 1r #
25 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500 1000 | 2000
40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500 600 700 800 1200 | 2000
50 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500 600 700 800 900 1000 1200 | 2000
63 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500 600 700 800 900 1000 1500 | 2000
80 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500 600 700 800 900 1000 1500 | 2000
100 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 3 450 500 600 700 800 900 1000 1500 | 2000
¥ ASBRITRRRSELARL A R



kR4 (LBAR) AIr'TAC

'SU§H
e vl 1 15
SU — 5 e

50 LB

S i

SU: e i 7 () mﬂ:ZEl
(FERLFT L) i U — LB @L

SU—50 X
|

fzﬁzhﬁ

. R
XD el

1) BRETIELAS 5 50mm, FTARF%50mm, BiHRE, SR FITCRE & A 5 A9 4
M)A (HRPAT A ) SAT, HCIERE M AT RS BERS -
SU-50 x 50-S-TC,

2) BRETHERT B RE63mm, TR R80mm, ML, FALBME E LR M E
MBI (MR AF ) SURL, L OEREM T EEIE L 587 .
SU-63 x 80-S-LB.

| 40~ 100

¥ PG R R Bt R 2 RP6T~PTIH .

O AR A R

I e i,

(Fwtaz)

Nmn—’

1 R A 2
\ e 3 | RUBSmEIE | 4 ﬁ?ﬂiﬁﬁﬁt
. s 5 Hil#5 6 i 04
i = ] 7 | B®o4 | 8 EEO0S
Het i SR 9 I 10 35
) - — 11 A 12 | Bk 0 4
| i B 13 i Vgl 14 %
A 5 e it 15 m/\ﬁﬂ?& 16 | {HFFEIT 04
D EFEFFMHE
_ B3 LB 738 e
i JERT &Mﬁ%ﬁ% ) FA 328 i
HEEEE FB 30 G
WHEOS NBR CA Fan Bae
TR 0S NBR CB 34 R
il FHEFT O 4 NBR TC 3742 Eha;
_ i 0 4 NBR TC e EREk
EER AL B A SR VAL dia i i)
_HilE SRE T S POM




B IEARST

{§32~¢1oo )

\ 8-L—TRM

A+fTHE

C+i77E

G

2-0

G

2R

32 140 47 93 28 32 15 27.5 22 17 6 M10 x 1.25 M6 x 1
40 142 49 03 32 34 15 215 24 I i M12x 1.25 M6 x 1
50 150 57 93 38 42 15 27.5 32 23 8 MI16x 1.5 M6 x 1
63 153 i 96 38 42 I5EFR7S 32 23 8 Mi16 x 1.5 M8 x 1.25
80 183 75 108 47 54 21 33 40 26 10 M20 x 1.5 M10 x 1.5
100 189 2 114 47 54 2 35 40 26 10 M20x 1.5 MIOx 1.5

32 9.5 13.75 G1/8" 35 75 7 45 33 12 10
40 9.5 135 G1/4” 6 8.2 9 50 37 16 14
50 9.5 13:5 G1/4" 8.5 8.2 9 62 47 20 17
63 95 13.5 G3/8" Vi 8.2 8.5 75 56 20 17
80 11.5 16.5 G3/8" 10 9:5 14 94 70 25 22
100 11.5 16.5 G1/2" 11 95 14 112 84 25 22

[ B BN PR 2 RO RI]





